

КРАСНОУРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА.
ОСНОВАНА В 1929 ГОДУ.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- » Молодое пополнение в рядах педагогов (стр. 13)
- » Вступай в Общественный совет при МВД! (стр. 14)
- » Инвестиционные добавки готовятся отменить (стр. 15)

1 СЕНТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ, 2011 Г. №34 (10423)

1 сентября - День знаний



1 сентября – День знаний, праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это праздник для первоклашек и первокурсников. И те, и другие вступают в совершенно новую жизнь. Поэтому этот день для них самый волнующий и запоминающийся.

День знаний в школах Красноуральска открыла торжественная линейка, на которой учителя поздравили своих учеников с началом нового учебного года, пожелали успехов в учёбе и творческих начинаний. Какой восторг был в глазах первоклассников! Они уже могли гордо назвать себя школьниками.

Сегодня в первый класс пошли в Красноуральске 306 детей. В школах города 245 девятиклассников, а выпускников 11 классов – 149.

С новым учебным годом!

Дорогие ученики, учащиеся, студенты, учителя и преподаватели, родители!

Поздравляем вас с Днем знаний, с началом нового учебного года!

Этот день одинаково значим и дорог детям и взрослым, потому что, каких бы высот человек ни достигал, путь к ним начинается в школе. Знания и навыки, полученные в детстве и юности, сопровождают нас всю жизнь.

Сегодня создаются все условия для развития образования. Современная школа - это увлеченные, преданные своему делу преподаватели, уникальные авторские педагогические программы, развивающие технологии обучения, атмосфера дружелюбия и вдохновения. Постоянно растет число учебных заведений, предлагающих широкие возможности для получения самых разных профессий. Мы признательны всем педагогам за профессионализм, интеллектуальное, духовное и физическое развитие молодежи.

В этот праздничный день желаем всем, кто 1 сентября отправляется в Страну знаний, крепкого здоровья, хорошего настроения на весь учебный год, успехов в учебе и уверенности в своих силах!

Глава городского округа
Красноуральск
С.К. Рафеева

Глава администрации
городского округа Красноуральск
В.А. Крысов

* * * **НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ** * * ***ЗАТЯГИВАЕТСЯ ПОДГОТОВКА К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ**

На Среднем Урале продолжается подготовка к новому отопительному сезону. 26 августа исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Анатолий Гредин в режиме видеоконференции провел совещание с главами муниципальных образований, на котором были заслушаны отчеты о готовности коммунального хозяйства в городских округах и сельских поселениях к работе в зимний период.

По словам и.о. губернатора Свердловской области Анатолия Гредина, в этом году подготовка жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области к зиме идет лучше, чем в прошлом. Сейчас жилищный фонд готов на 82,9 процента (в 2010 году – 81,4 процента). В муниципалитетах заменено 123 километра ветхих тепловых и 121 километр водопроводных сетей.

При этом в области имеются и проблемные муниципалитеты. Им еще далеко до полной готовности к отопительному сезону. В их числе Талицкий, Белоярский и Кушвинский городские округа, Первоуральск и Красноуральск.

В ряде муниципалитетов еще не приступили к контролю качества подготовки жилищного фонда и котельных к эксплуатации в зимних условиях. «Необходимо активизировать проверку подготовки жилищного фонда и котельных к эксплуатации в осенне-зимний период и обеспечить получение паспортов готовности», - отметил и.о. губернатора.

В рамках подготовки к зиме на территории нашего региона создается запас материально-технических ресурсов для ликвидации аварийных ситуаций на объектах и

сетях жилищно-коммунального хозяйства, а также приобретаются запасы резервного топлива. В городские округа и сельские поселения уже доставлено 40,2 тысячи тонн угля и 6,8 тысячи тонн жидкого топлива.

«Основные усилия глав муниципальных образований в эти дни должны быть направлены на завершение подготовки коммунального хозяйства к новому отопительному сезону. Наиболее проблемным муниципалитетам поможем не только финансово, но и организационно – туда мы направим представителей Областного Правительства. Заместители областного министра энергетики и ЖКХ Николай Смирнов и Игорь Чикризов уже «закреплены» за Белоярским и Горноуральским городскими округами. Теперь мы подключим к этой работе руководителей управленческих округов, которые поедут в Красноуральск и Нижние Серги», - сказал и.о. губернатора Свердловской области.

ИНОСТРАННАЯ ВОЕННАЯ ТЕХНИКА - НА ВЫСТАВКЕ В НИЖНЕМ ТАГИЛЕ

Гости восьмой международной выставки вооружений, военной техники и боеприпасов «Российская выставка вооружения. Нижний Тагил - 2011» впервые смогут увидеть боевые и эксплуатационные возможности военной техники, стоящей на вооружении в иностранных государствах. Речь об этом шла накануне на заседании оргкомитета по подготовке и проведению выставки, которое провел областной вице-премьер – министр промышленности и науки Александр Петров.

Губернатор Александр Мишарин уделяет подготовке к этому крупному мероприятию особое внимание. Как известно, Свердловская область всегда славилась воен-

но-промышленным комплексом, который является одним из самых крупных и современных в России. Поэтому региону особенно важно продемонстрировать возможности продукции, что позволяет привлечь на предприятия региона инвесторов и клиентов, а значит, загрузить заводы заказами и дать уверенность в будущем сотрудникам предприятий, создать условия для повышения качества жизни уральцев.

«В этом году выставка получила федеральный статус: оргкомитет возглавляет министр промышленности и торговли Российской Федерации Виктор Христенко. Ожидается большое число гостей из других стран: на сегодняшний день мы имеем 46 делегаций, но заявки все еще поступают. В этом году в выставке примут участие более 300 компаний, в том числе те, кто никогда до этого в ней не участвовал», - сказал Александр Петров.

НОВЫЙ РЕЙТИНГ ДОЛЖНИКОВ ЖКХ

Как сообщила пресс-служба ОАО «Свердловэнергосбыт», по данным на 1 августа 2011 года, предприятия ЖКХ, управляющие компаниями за потребленную электроэнергию накопили задолженность более 1,36 млрд. рублей. Отсутствие расчетов и нарушение сроков оплаты операторов ЖКХ за поставки электрической энергии ставят под угрозу начало отопительного сезона в муниципальном образовании «Город Алапаевск» (54,3 млн. рублей), Камышловском (47,24 млн. рублей), Асбестовском (47,21 млн. рублей), Кировградском (33,28 млн. рублей) городских округах, Богдановиче (34,45 млн. рублей). В таком же положении находятся Красноуральск (более 31 млн. рублей), Дегтярск (30,38 млн. рублей), Волчанск (30,92 млн. рублей), Белоярский городской округ (28,03 млн. рублей), Туринск (27,71 млн. рублей), Заречный (26 млн. рублей).

**НАРОДНЫЙ ФРОНТ****Школьников и учителей ждут приятные сюрпризы**

Алексей ИЛЬИН

Накануне учебного года на модернизацию образования Свердловской области было выделено 460 миллионов рублей из федерального бюджета. Эти средства пойдут на оборудование и переоборудование кабинетов и спортзалов, лабораторий, столовых, на покупку автобусов для удаленных школ и на повышение квалификации педагогов.

Во вторник, 23 августа, депутаты Свердловской Областной Думы собрались на внеочередное заседание. Выйти досрочно с каникул народных избранников заставила, как ни странно, школьная тема: в бюджет необходимо было внести изменения, касающиеся образования.

– Это связано с выполнением нашего соглашения с федеральным Министерством образования, – пояснила главную цель внеочередного заседания председатель Облдумы, лидер регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Елена Чечунова. – Согласно этому соглашению, чтобы получить уже в этом году средства из федерального бюджета на программу модернизации образования, мы должны выполнить ряд условий.

Благодаря оперативной

работе депутатов-единороссов, в скором времени в область поступит 460 миллионов рублей из федерального центра. Вкупе с теми 156,6 миллионами рублей, что уже были запланированы в бюджете в этом году, они представляют внушительную сумму, с помощью которой материальное обеспечение школ удастся изменить в лучшую сторону. Это стало возможным благодаря проекту партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Модернизация образования», который инициировал лидер партии Владимир Путин.

Дополнительные деньги – не единственный приятный сюрприз перед новым учебным годом. Так, например, 15 августа в Екатеринбурге после масштабной реконструкции открылась гимназия №5. Общая площадь школьных помещений увеличилась почти втрое, и на них удалось разместить не только традиционные классы, мастерские, актовый зал, библиотеку и столовую, но и медицинский блок с комнатой психологической разгрузки.

Как отметил на церемонии открытия губернатор Свердловской области Александр Мишарин, «пятерка» – не единственная новая школа, которая появилась в этом году на

Среднем Урале. Всего в Свердловской области вводится в строй сразу пять новых школ, в которых будет учиться в общей сложности 2880 детей. Это школы в поселке Азанка Тавдинского городского округа, поселке Озерный Режевского городского округа, в Артемовском городском округе и две школы в Екатеринбурге: кроме гимназии № 5 – школа № 16 в районе «Академический». Особое внимание в регионе уделяется оснащению учебных заведений компьютерной техникой: практически все школы подключены к широкополосному Интернету скоростью не ниже двух мегабит в секунду.

К слову, оказалось, что Интернет, в первую очередь, важен для небольших сел: он поможет сохранить малокомплектным школам. По словам министра общего и профессионального образования Свердловской области Юрия Биктуганова, уже в этом году на территориях муниципальных образований создаются базовые школы, которые станут площадками для учреждений, находящихся на удалении. «Ученики малокомплектных школ смогут работать в режиме он-лайн с высококвалифицированным педа-

гогом, находящимся на базовой площадке. Нет необходимости каждый день возить детей в другое образовательное учреждение за тридцать километров», – объясняет суть процесса министр.

Многие директора школ частенько сетуют на нехватку средств, которая не позволяет оснащать учебные заведения должным образом. В этом году ситуация кардинально поменяется: с 1 сентября у каждой школы, по указу губернатора, появится шефская организация, которая и поможет учебным заведениям материально.

Приятная новость ожидается с 1 сентября и педагогов: им повысят зарплату. Фонд оплаты труда школ в этом году увеличивается на 30 процентов, и повышение зарплаты на 6,5 процентов уже произошло 1 июля, об очередном повышении будет объявлено на днях.

Кстати, в Свердловской области есть и подъемные для молодых специалистов. Выпускники высших учебных заведений, готовые прийти в школы на наиболее востребованные места работы (в 2011 году было специально отобрано 32 вакансии в 15 муниципальных образованиях), получили право на допол-



1 сентября первый звонок прозвучит для 306 первоклассников нашего города.

нительную государственную поддержку в размере 250 тысяч рублей в 2010 и 2011 годах. И результаты этой поддержки уже видны: в этом году на работу в школы пришли 700 молодых специалистов.

Дорогие ученики и учителя, родители школьников!

От всей души поздравляем вас с Днем знаний. Годы, проведенные в школе, без сомнения, являются одними из самых важных в жизни каждого человека. Это интересный, запоминающийся период, когда мы открываем для себя новые знания, новых людей, обретаем друзей, с которыми пройдем по жизни, самый ответственный этап, когда, по сути, решается, как мы будем жить, став взрослыми. Образование сегодня является основой для успешной карьеры и нормальной, достойной во всех смыслах жизни.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» взяла под свою опеку реализацию программ в сфере образования. Мы должны сделать всё, чтобы образование, которое получают наши дети, было доступным и качественным, поскольку именно школа закладывает основы для будущих достижений!

Красноуральское отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ЖКХ

К отопительному сезону

ВВЕДЕН РЕЖИМ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ

В связи с недофинансированием работ по подготовке к отопительному сезону МУП «ГорТЭП», в администрации было проведено два заседания, где было принято решение о введении режима чрезвычайной ситуации в городе. Пришлось обратиться за финансовой помощью в размере 15 млн. руб. в Резервный фонд Правительства Свердловской области.

МУП «ГорТЭП»

Что уже подготовлено МУП «ГорТЭП» к отопительному сезону?

Котельная «Центральная»: проведен текущий ремонт насоса. Идет подготовка к работе механических фильтров с промывкой фильтрующей загрузки, а также чистка канализационного канала от механических фильтров, покраска канализационных люков. Установлены манометры.

Котельная «1 Микрорайон»: в котле №3 проведена ревизия запорной арматуры. **Котельная «57 квартал»:** установлен узел учета холодной воды.

Котельная «Больничный городок»: произведен текущий ремонт котлов №1,2,4,5,6, ремонты дымососа №2 и электрического двигателя, сетевых насосов №1,2.

Котельная «Пристрой»: произведен текущий ремонт котлов №2,3,4,5,6,7. Смонтирован узел учета холодной воды, проведена ревизия запорной арматуры и сварочного аппарата.

Котельная «Красногвардейская»: очищены изоляторы в силовых распределителях; отревисирован сварочный аппарат.

Котельная «пос. Октябрьский»: произведен ремонт топочной камеры котла №4; демонтирован котел 31.

Котельная «пос. Дачный»: текущий ремонт погружного насоса и сетевых насосов №1,2 с ревизией запорной арматуры; ревизия вентилятора; изоляция теплосетей котельной.

Подготовка теплосетей: набивка сальников от котельных «57 квартал» и «Центральная». Устранена утечка на теплопроводе у котельной «Больничный городок» на трубопроводе горячего водоснабжения, заменено 2,5 погонных метра трубы. На ул. Янкина, 20а заменены врезка на подаче и запорная арматура. Произведена замена компенсатора Ду-100 у здания многопрофильного техникума. На ул. Республиканской, 30 и ул. Вокзальной, 15,17 проведена ревизия запорной арматуры.

ООО «Водоканал Красноуральск»

На прошедшей неделе занимались устранением утечек на городских водопроводных сетях.

Произошла утечка на перекрестке улиц Кирова-Калинина; на ул. Республиканской, 32,34 – из-за перелома трубы; на ул. Советской, 9 – из-за высокого давления (1 атмосфера). Все утечки устранены.

Коммунальные электросети

Работники электросетей занимаются подготовкой к зиме: готовность составляет 75-80% из-за отсутствия части резервных трансформаторов.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые граждане, имеющие право на получение компенсаций расходов по приобретению дров!

Обращаем ваше внимание на то, что компенсация расходов на приобретение дров льготным категориям граждан назначается на основании ежегодно подаваемого заявления **без предъявления каких-либо документов о понесенных фактических расходах**. То есть, если гражданин, имеющий право на льготу, прописан в частном доме с печным отоплением, то ему на основании заявления будет начислена компенсация с учетом предельных розничных цен, утвержденных Региональной энергетической комиссией Свердловской области на печное топливо за 1 куб.м дров лиственных и хвойных пород нестандартных - 411 руб. 00 коп.

В случае, если гражданином приобретены дрова другого вида, то уполномоченным органом будет произведен **перерасчет по его заявлению с предъявлением документов о понесенных фактических расходах** с учетом предельной розничной цены, утвержденной Региональной энергетической комиссией Свердловской области, того вида дров

В случае **превышения фактических расходов** граждан на оплату твердого топлива, используемого для печного отопления, и его доставку **над полученным размером компенсации** расходов на оплату дров и его доставку **производится перерасчет размеров компенсации при предоставлении подтверждающих документов**.

Для назначения компенсации расходов на приобретение дров заявление о назначении компенсации расходов с указанием способа ее выплаты подается в отдел субсидий МУ «Управления ЖКХ и энергетики» ЕЖЕГОДНО по адресу: г. Красноуральск, ул. И.Янкина, 22 (2 этаж), телефон 2-02-29.

Например:

Одинок проживающий ветеран труда:

Льготная площадь x норматив x тариф x 50 % = компенсация расходов

33 м² x 0,372 x 411 р x 50 % = 2522 р. 71 коп.

Ветеран труда, проживающий совместно с 1 и более человек, не являющихся льготниками:

27 (18+9) м² x 0,372 x 411 р x 50 % = 2064 р. 04 коп.

Ветеран труда, проживающий совместно с 1 человеком-льготником и несколькими, не являющимися льготниками:

22,5 (18 + 9 : 2) м² x 0,372 x 411 р. x 50 % = 1720 р. 03 коп.

СОЦИУМ

Если будут угрожать инфекции

25 августа под председательством заместителя главы администрации по социальным вопросам Инны Бородулиной состоялось заседание рабочей группы по управлению риском для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения ГО Красноуральск, на котором представители медицинских учреждений докладывали о готовности медслужб к действиям в условиях завоза инфекции.

В частности, заместитель начальника ТО Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в городах Красноуральск и Нижняя Тура Сохоб Зоидбоев отметил, что угроза возникновения таких заболеваний существует всегда, поэтому в случае появления тяжелых инфекций (холера, чума, оспа и т. п.) требуются карантинные мероприятия. В таком случае будут задействованы не только медицинские и санитарные службы, но и органы ОВД, коммунальные службы, должны быть разработаны схемы оповещения населения, осуществления транспортных перевозок.

Заместитель главного врача по ГО и МР Андрей Кайгородов доложил, что на случай появления опасной инфекции разработан комплексный план деятельности всех медицинских учреждений, среди персонала проведена соответствующая аттестация, всем медработникам раздаются памятки, есть схема оповещения населения. Инфекционный госпиталь на 10 коек будет развернут при инфекционном отделении, провизорный госпиталь на 15 коек – при терапевтическом отделении, изолятор на 30 коек – в санатории-профилактории «Солнечный». В аптеках создан запас необходимых лекарственных средств, закуплены маски и перчатки для медперсонала. С медицинскими работниками проведены занятия, созданы медицинские бригады.

Сохоб Зоидбоев заметил, что в условиях появления опасной инфекции в помощь этим бригадам будут созданы санитарные дружины, которые пройдут инструктаж. Есть ряд проблем: не хватает врачей-дублёров в составе медбригад, специальных костюмов для медицинского персонала, нет передвижной дезкамеры, в ЦГБ нет диагностической лаборатории (сейчас все анализы увозят в Кушву).

Решение рабочей группы: до 10 сентября составить комплексный план взаимодействия всех служб, разрешить вопрос с существующими недостатками, раздать памятки всем заинтересованным лицам. Следующее заседание намечено провести 10 сентября.

Педагоги обсудили проблемы



В последние дни лета в городе проходило августовское педагогическое совещание по теме «Законодательное обеспечение системы образования в условиях модернизации».

К обсуждению данной темы педагогические работники приступили 22 августа 2011 г., проведя в своих общеобразовательных учреждениях педагогические советы. В среду, 24 августа, в ДЮЦ «Ровесник» открыли свою работу секции «Развитие общеобразовательного учреждения в условиях модернизации образования», «Развитие дошкольного образовательного учреждения в условиях модернизации образования», «Развитие системы муниципальной оценки качества образования», «О готовности муниципальной системы образования к введению ФГОС НОО», «Поддержка детей с особыми потребностями». В этот же день педагоги смогли посетить выставку «Образование сегодня и завтра», организованную для них в актовом зале «Ровесника».

Завершило работу по теме пленарное заседание, прошедшее 25 августа в конференц-зале городской администрации. (Подробности читайте в материале нашего корреспондента на стр. 13)

КОРОТКО О РАЗНОМ

01



Служба 01

На прошедшей неделе пожарные выезжали на тушение возгораний два раза:

26 августа на ул. Ленина, 15 произошло пригорание пищи и задымление помещения, 27 августа на ул. Янкина, 123 произошло возгорание бесхозного строения.

02



Служба 02

За прошедшую неделю в полицию г. Красноуральска поступило 135 сообщений о правонарушениях и преступлениях. Из них краж чужого имущества – 8, в том числе квартирных – 4. Произошло одно убийство, дело передано в следственный комитет.

Труп без признаков насильственной смерти обнаружено 8. К административной ответственности привлечены 309 нарушителей. Из них за мелкое хулиганство – 13, за пребывание в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения наказаны 14 человек. За нарушение ПДД привлечены 254 человека. Произошло 4 ДТП без пострадавших. За иные правонарушения привлечены к ответственности 27 человек.

03



Служба 03

Скорая медицинская помощь выезжала на прошедшей неделе 296 раз. Из них по заболеваниям – 207, произошло 16 несчастных случаев.

Труп до приезда скорой помощи: 45-летняя женщина скончалась от хронического алкоголизма.

46-летняя женщина упала с весов, получив удар грудной клетки.

19-летнего молодого человека избили у ФОКА в пос. Пригородном. Пострадавший получил сотрясение головного мозга, от госпитализации отказался.

За прошедшую неделю зафиксировано три укуса животными. Первый случай произошел в коллективном саду №4: мышь укусила ребенка. В других случаях собаки кусали взрослых людей на ул. Чернышевского и ул. Труда.

На освидетельствование сотрудниками ГИБДД доставлены в приемное отделение ЦГБ два человека в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудниками ППС доставлены 17 человек, из них 16 – в алкогольном опьянении, а один – в наркотическом. В стационаре под наблюдением врачей находятся 136 пациентов.

На прошедшей неделе в роддоме г. Красноуральска родились 10 младенцев. Поздравляем их родителей!



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК №8

СТРАНИЦА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Жить полноценно, независимо от возраста

В Свердловской области начала действовать программа «Старшее поколение», призванная в скором времени кардинально улучшить жизнь пожилых уральцев. Что именно органы власти намерены сделать для того, чтобы люди на заслуженном отдыхе жили полноценно? Рассказывает председатель Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области, курирующая данный проект по линии «Единой России», Людмила Валентиновна БАБУШКИНА.



Региональная комплексная программа «Старшее поколение» утверждена постановлением Правительства Свердловской области в марте 2011 года. Она рассчитана на 2011-2013 годы. На ее реализацию будет направлено более 1,5 млрд. рублей. Главная цель программы - сделать жизнь пожилых людей достойной, более комфортной. Разработан целый комплекс мероприятий, направленных на повышение качества и доступности медицинской помощи гражданам пожилого возраста,

обеспечение экономической доступности к товарам потребительского рынка, расширение перечня услуг социального обслуживания, в том числе по месту жительства. Предусматривается развитие материально-технической базы домов-интернатов для престарелых и других учреждений социального обслуживания. Решается вопрос по электронному документообороту, введение которого избавит людей от необходимости ходить по инстанциям, стоять в очередях за справками при

оформлении пенсий, выплат и пособий. Представители общественных организаций ветеранов и пенсионеров положительно оценили заложенные в программу меры поддержки бытового, социокультурного и медицинского характера. Скажем, для людей с ограниченными возможностями передвижения планируется организовать работу социального такси, открыть пункты проката технических средств реабилитации, создать мобильные бригады социального обслуживания. С одобрением воспринято решение внедрить в рамках программы «Старшее поколение» услуги сиделки на дому для престарелых граждан и инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе, предоставлять при социальном обслуживании на дому льготные услуги парикмахера, услуги по ремонту одежды, обуви и бытовой

техники, а также косметическому ремонту жилья. Сейчас идет повсеместное обсуждение, уточнение параметров и мероприятий программы. Одна из самых распространенных просьб, с которыми обращаются пожилые люди, - это организовать для них торговлю продуктами питания и товарами первой необходимости по сниженным ценам. У нас есть такие магазины, где ветеранам и пенсионерам предоставляются скидки. Во многих муниципальных образованиях внедрены социальные карты, по которым сегодня обслуживаются 25 тысяч ветеранов. По этой же карте можно два раза в месяц получить бесплатную юридическую помощь, что немаловажно для пожилых людей. Работа эта будет продолжена. Много обращений по доступности зубопротезирования, в том числе с участием коммерческих стоматологических поликлиник, по совершенствованию лекарственного обеспечения пожилых людей, причем не только и не столько в обла-

стных городах, сколько в селе. Все чаще поднимается вопрос о создании на Урале центра остеопороза - одного из самых распространенных среди пожилых людей заболеваний, от которого никто не застрахован. Много обид накопилось у тех, кто в годы войны потерял кормильца, особенно по улучшению жилищно-бытовых условий. Все обращения мы изучаем и по мере возможности учтем при реализации программы. Помимо повышения степени социальной защищенности планируется развивать различные формы клубной работы, которые могут восполнить дефицит общения пожилых людей и удовлетворить их потребности в творческой реализации. Есть необходимость развивать социальный туризм, предусмотреть возможности для культурного досуга, посещения музеев, выставок, концертов, бесплатных занятий физкультурой и оздоровительным плаванием. Многие просят организовать обучение компьютер-

ной грамотности. Есть намерение создать для старшего поколения специальный сайт, позволяющий получать информацию и общаться по самому широкому кругу вопросов. Ведь зачастую человек попадает в социальную изоляцию не только из-за слабого здоровья, но и потому, что нет навыков пользования современными средствами общения - сотовыми телефонами, Интернетом. Не сомневаюсь, что потенциал многих пенсионеров далеко не исчерпан, и те, у кого есть достаточно сил и желания, должны иметь возможность работать, участвовать в общественной жизни своего города, района и страны в целом. Знания, жизненный опыт, умение и навыки наших старших товарищей бесценны, особенно для молодежи. В завершение хочу сказать, что забота о людях старшего поколения должна быть системной, а не эпизодической от праздника к празднику. Каждый человек в обществе должен чувствовать себя комфортно, независимо от возраста.

На реализацию программы «Старшее поколение» будет направлено более полумиллиарда рублей.

Вернулись к практике создания Дорожного фонда



Одна из вечных проблем в России - дороги. Они стоят немалых денег. Органами власти решено вернуться к практике создания Дорожного фонда, средства которого целенаправленно используются на строительство, реконструк-

цию, капитальный ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования. Депутаты Областной Думы на внеочередном заседании приняли закон «О дорожном фонде Свердловской области» в первом чтении. Основными источниками

формирования Дорожного фонда станут акцизы на автомобильное топливо и транспортный налог. Среди дополнительных источников - госпошлина за выдачу специального разрешения на перевозку опасных, тяжеловесных и крупногабаритных грузов; плата в счет возмещения вреда, причиняемого дорогам тяжелым транспортом; доходы от использования имущества, входящего в состав автомобильных дорог общего пользования регионального значения, и от передачи в аренду земельных участков, расположенных в полосе отвода автомобильных дорог; плата за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего значения; поступления от

платных услуг, оказываемых государственными казенными учреждениями Свердловской области в сфере дорожного хозяйства, а также межбюджетные трансферты из федерального бюджета на дорожную деятельность и безвозмездные поступления от физических и юридических лиц. Прогнозируемый объем ассигнований Дорожного фонда в 2012 году составит 9,5 млрд. рублей - это на четверть больше расходов текущего года, в 2013 году - свыше 12 млрд. рублей, что почти вдвое больше объема финансирования дорог в 2011 году. Депутаты уверены, что создание Дорожного фонда будет способствовать строительству новых и сохранности существующих автомобильных дорог.

Счетная палата обретет самостоятельность

Завершена работа над законом «О Счетной палате Свердловской области и контрольно-счетных органах муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области». Состоялось четыре заседания рабочей группы, которой удалось учесть накопленный опыт деятельности контрольного органа. Счетная палата отныне является государственным органом Свердловской области с правами юридического лица, организационной и функциональной независимостью. Она будет состоять из председателя, заместителя председателя, семи аудиторов и аппарата. Структура Счетной палаты определяется Законом о создании Счетной палаты

Свердловской области по предложению председателя Счетной палаты. Законом определены требования к кандидатам на должность председателя Счетной палаты, главное - иметь высшее образование, опыт работы в области аудита, экономики, финансов, юриспруденции и опыт работы на руководящих должностях не менее пяти лет. Деятельность ныне действующей Счетной палаты прекращается 28 февраля 2012 года. Законодательное Собрание Свердловской области должно в срок до 1 февраля 2012 года назначить на должность председателя Счетной палаты, определить структуру и установить штатную численность контрольного органа.

Подготовлено по материалам пресс-службы Законодательного Собрания Свердловской области.

АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

К новым педагогическим свершениям

Лидия Малькова



Молодые педагоги.

25 августа в зале администрации состоялась традиционная педагогическая конференция, которую открыла заместитель начальника МУ «Управление образования» Светлана Макарова. В зале - учителя, воспитатели, представители администрации, родительской общности. Сегодняшняя конференция для них - это начало нового учебного года 2011-2012. Это новые задачи и новые свершения в нелёгком педагогическом труде.

На трибуне - глава ГО Красноуральск, председатель городской Думы Светлана Рафеева. Она заметила, что всегда с трепетом относится к учительской профессии, и выразила благодарность педагогам за подготовку учебных учреждений, которые были приняты к работе уже 11 августа. Светлана Константинова поздравила всех присутствующих с началом нового учебного года и пожелала им творческих успехов.

Заместитель главы администрации по социальным вопросам Инна Бородулина отметила, что учебный год 2010-2011 прошёл под знаком подготовки к 80-летию юбилею Красноуральска, и поблагодарила педагогов за активное участие в этой работе. И в новом учебном году Инна Вениаминовна пожелала им здоровья и творческой активности.

Накануне конференции, 24 августа, педагоги работали над решением важных проблем на пяти секциях. И сегодня прозвучали предложения от каждой из них.

Директор школы № 3 Татьяна Ахмадулина от секции № 1, работавшей над вопросом «Развитие общеобразовательных учреждений в условиях модернизации образования», предложила ежегодно делать свод образовательных потребностей в городе, чтобы полностью обеспечить жителей города платными и

бесплатными образовательными услугами.

Заведующая детским садом № 3 Ольга Рязанова от секции № 2, где речь шла о дошкольном образовании, предложила решить проблему повышения качества дошкольного образования развитием сети дошкольных образовательных учреждений, модернизацией технологий, повышением профессионального уровня педагогов.

От секции № 3 выступила заместитель директора школы № 8 Ольга Лобастова. Говоря о повышении доступности качественного образования, она предложила проводить работу всех городских методических объединений по теме «Совершенствование способов оценки качества образования» и анализировать типичные ошибки, допущенные выпускниками во время сдачи ЕГЭ.

Все первоклассники в новом учебном году будут заниматься по Федеральному государственному стандарту нового поколения - об этом речь шла на 4-й секции. Заместитель директора школы № 6 Наталья Гудина отметила, что каждое образовательное учреждение разработало свою образовательную программу и эту работу следует продолжать.

О проблемах и перспективах работы с детьми с особыми образовательными потребностями говорила заместитель директора школы № 8 по воспитательной работе Юлия Островская (от секции № 5), которая отметила, что в кружках и секциях в школах и ДЮЦ «Ровесник» занимаются более двух тысяч детей. С особенными детьми надо и работать по-особому. Если обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья, то необходимо психолого-педагогическое сопровождение каждого ребёнка.

Далее с докладом о развитии муниципальной системы образования в условиях модернизации высту-

пила начальник МУ «Управление образования» Светлана Шумкова, которая подчеркнула, что приоритетный национальный проект «Образование» - один из главных в России. Что сделано в нашем городе? За пять лет в городских педагогических конкурсах отличились 50 учителей и 47 воспитателей, а звания «Учитель года» и «Воспитатель года» присвоены лучшим педагогам города. Общий размер выплаченных премий составляет 309 тысяч рублей. 17 педагогов приняли участие в областных конкурсах профессионального мастерства, победителями их стали Наталья Наместникова, Нина Корюкова и Татьяна Перегримова.

С 2006 года лучшие учащиеся становятся стипендиатами главы ГО Красноуральск, нынче при поддержке администрации размер стипендии вырос до 10 тысяч рублей.

Продолжается набор будущих учителей в педагогические вузы по целевому направлению. Администрация поддерживает молодых специалистов. Три молодых педагога из школы №3 получили в этом году на реализацию своих модернизационных проектов по 500 тысяч рублей.

В качестве достижений можно отметить открытие профильных и новых компьютерных классов, работу школьных сайтов, увеличение числа предметных кабинетов, школьных автобусов (автобусы теперь есть и в школах № 1, 2, 3). Горячее питание в школах получают 95% учащихся.

В наступающем учебном году все первые классы будут работать по стандартам нового поколения, в школьном расписании появится третий урок физкультуры, откроются спортивные классы.

На подготовку образовательных учреждений к новому учебному году потрачено более 11 млн. рублей, на 100% выполнены в ходе подготовки все предписа-

ния надзорных органов.

С 1 сентября 2011 года зарплата педагогов возрастёт на 30%.

В качестве новых задач на 2011-2012 учебный год Светлана Шумкова предложила продолжать начатую работу, чтобы число выпускников, сдавших ЕГЭ, составляло не менее 98,7%, искать талантливых детей и развивать их, находить пути для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья, увеличить спектр предлагаемых населению качественных образовательных услуг.

Светлана Николаевна Шумкова поздравила педагогов с новым учебным годом и отметила, что быть педагогом - это призвание.

А потом зал встречал 11 молодых педагогов, вернувшихся после учёбы на работу в родной город. Это Евгения Антуфьева (учитель русского языка, школа №8), Ксения Балакина (учитель ОБЖ, школа №3), Наталья Евстифеева (воспитатель, д/с №11), Евгения Захарова (учитель нач. классов, школа №6), Светлана Клевакина (воспитатель д/с №22), Ольга Окунцева (учитель нач. классов, школа №6), Татьяна Панышина (воспитатель, д/с №20), Екатерина Подольян (воспитатель, д/с №7), Елена Поспелова (воспитатель, д/с №7), Александра Пушкина (учитель логопед, д/с №20), Ирина Толстобоква (учитель англ. языка, школа №1). Молодых специалистов приветствовали победительница конкурса «Учитель года-2011» Наталья Петухова (учитель нач. классов, школа №2) и начальник МУ «Управление образования» Светлана Шумкова. Молодым педагогам пожелали доброго пути и вручили цветы.

В заключение состоялась церемония награждения педагогов, принявших участие в областных конкурсах, и отличившихся образовательных учреждений. Теперь педагогов ждут новые дела, и мы желаем им только удач на творческом пути!

ДЕМОГРАФИЯ

О чём свидетельствуют цифры

Надежда Константинова

24 августа в городской администрации состоялась очередное заседание комиссии по демографии под председательством заместителя главы администрации по социальным вопросам Инны Бородулиной.

Каковы итоги 2010 года, и как мы прожили первые шесть месяцев 2011 года?

Здоровье

И. о. заведующей поликлиническим отделением МУ «ЦГБ» Людмила Сагдеева доложила об итогах заболеваемости за шесть месяцев. На первом месте - заболевания органов кровообращения (918 случаев), остеохондрозы - 242 случая, органы пищеварения - 143 случая. Надо пропагандировать здоровый образ жизни и прибегать к занятиям физической культурой.

Что касается наркомании, то в Свердловской области эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции продолжает оставаться напряженной: всего на 1 июля 2011г. зарегистрировано 50574 случая (показатель распространенности составил 1150,8 на 100 тыс. населения в области, в ГО Красноуральск - 1189 на 100 тыс.). Особую тревогу вызывает рост ВИЧ-инфицированных: среди рабочих он составил 27,5%, среди служащих - 5,8%, среди учащихся - 2,0%. Главной причиной заражения ВИЧ-инфекцией остается употребление наркотиков - 54%. За 2011г. выявлено 1192 случая ВИЧ-инфекции, среди женщин - 45,2%, причем 86,3% из них - это женщины от 18 до 39 лет. Всего в 2010 году в Красноуральске умерли 12 ВИЧ-инфицированных, из них - один от СПИДА, два - с диагнозом «ВИЧ». В 2011 году умерли 8 ВИЧ-инфицированных, все употребляли дезоморфин. Как в целом в нашей области, так и в Красноуральске ситуация с ВИЧ ухудшается из года в год, растет число вновь выявленных случаев ВИЧ-инфекции. Всего на диспансерном учете состоят 283 ВИЧ-инфицированных. В городе родились три ребенка у ВИЧ-инфицированных женщин. Они получили полный курс профилактики. В настоящее время проблема ВИЧ-инфекции переросла в комплексную, и без взаимодействия всех заинтересованных служб и ведомств невозможно в полной мере осуществить комплекс мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции. Поэтому в реализации мероприятий по ограничению распространения ВИЧ должны участвовать все субъекты профилактики.

Поддержка семей

Начальник Управления социальной защиты населения Наталья Коптева рассказала о назначении и выплате пособий и компенсаций многодетным, малообеспеченным, приемным и другим семьям, а также семьям, имеющим детей с ограниченными возможностями. По городу Красноуральску состоят на учете 1365 семей, в них - 1915 детей. Из них многодетных семей - 135 (360 детей), одиноких матерей - 365 (425 детей). Опеканных семей - 70 (84 ребёнка), приемных семей - 30 (31 ребенок).

Детей-инвалидов в городе 147. На 1 августа 2011г. общее количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в ТУСЗН - 150. На воспитании в замещающих семьях (опекунских, приемных) - 121, под надзором в образовательных и медицинских учреждениях, оказывающих социальные услуги, - 29 человек.

Сведения ЗАГСа

И.о. начальника отдела ЗАГС Наталья Шилиева сообщила о количестве зарегистрированных актов о рождении, смерти, заключении и расторжении брака по состоянию на 1 августа 2011 года. Всего актов: о рождении - 173, о смерти - 262 (за аналогичный период прошлого года - более 300 смертей), о заключении брака - 116, о расторжении брака - 78.

Прироста населения не ожидается

Начальник отделения УФМС РФ майор внутренней службы Людмила Слоновская отметила, что на территории Красноуральска за семь месяцев 2011 года было зарегистрировано по месту жительства граждан Российской Федерации - 1675 человек, в том числе: по рождению - 199 чел, изменивших место жительства в пределах населенного пункта - 680 человек, прибывших из другого субъекта РФ - 172 человека, прибывших из-за пределов РФ - 4 человека.

Прироста населения на территории ГО Красноуральска не ожидается ни за счет миграции, ни за счет повышения рождаемости или снижения смертности. Все последние годы сохраняется тенденция к уменьшению количества граждан, проживающих в городе.

ИНТЕРВЬЮ

Совет как социальная модель партнерства

Ольга Мокрушина

В октябре 2011 года при Межмуниципальном отделе МВД РФ «Красноуральский» начнет свою работу Общественный совет.

Для чего нужен Общественный совет, кто войдет в его состав, какие задачи будут поставлены перед его членами – на эти и другие вопросы нашей газете отвечает помощник начальника отдела по работе с личным составом Сергей Кушнирук.

- Сергей Петрович, как возникла идея создания Общественного совета?

- С инициативой создания Общественного совета выступил Президент России Дмитрий Медведев, который своим Указом утвердил Положение об Общественном совете при МВД Российской Федерации. И сегодня на местах также идет работа по созданию Общественных советов.

- Какие задачи призван решать Общественный совет?

- Их много. Одна из самых главных – привлечение широкой общественности к решению наиболее актуальных вопросов и проблем работы отдела. Не менее важная задача, которая будет возложена на Общественный совет, – общественный контроль над деятельностью сотрудников ОВД. Надеюсь, что при помощи членов совета мы сможем решать какие-то спорные или даже конфликтные вопросы и многое другое.

- Функция контроля предполагает и наличие определенных прав?

- В первую очередь, поскольку Общественный совет – это совещательный



орган, его решения будут носить все-таки рекомендательный характер. Тем не менее, члены Общественного совета будут иметь право запрашивать и получать необходимую информацию (в пределах своей компетенции и если это не вредит работе отдела), заслушивать должностных лиц, участвовать в работе аттестационных комиссий, вносить какие-либо предложения руководству отдела.

- Кто может стать членом Общественного совета?

- Главный принцип, положенный в основу создания Общественного совета, – это добровольность. В настоящее время мы принимаем от граждан, желающих войти в состав Общественного совета, заявления, обрабатываем с согласия кандидатов их персональные данные. Последнее необходимо потому, что не все граждане могут стать членами Общественного совета. Например, не могут быть членами Общественного совета лица, имевшие или имеющие судимость, лица, не являющиеся гражданами Рос-

сийской Федерации, муниципальные служащие, лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления и так далее.

- Сколько человек вы планируете ввести в состав Общественного совета?

- Конкретное количество Положением не определено. Думаю, около десяти человек. Среди них будут не только красноуральцы, но и жители Верхотурья, так как в состав Межмуниципального отдела МВД РФ «Красноуральский» вошла и территория этого городского округа.

- Сергей Петрович, вы видите в новом органе реальную поддержку или это делается формально, чтобы поставить «галочку»?

- Мы заинтересованы в создании Общественного совета и надеемся на реальную помощь. Это будет своего рода взгляд со стороны на работу отдела, которая для нас является будничной. Когда изо дня в день сталкиваешься с одними и теми же проблемами, притупляется острота их восприятия, глаз, что называется, «замыливается». Мы надеемся, что Общественный совет сможет дать какие-либо рекомендации в части работы с гражданами, например. Мы готовы к сотрудничеству, готовы меняться, если это будут конструктивные предложения. Напоминаю, что граждане, желающие принять участие в работе Общественного совета, могут обратиться ко мне в кабинет № 24 или по телефону 2-22-89. Заявки принимаются до 10 сентября 2011 года.

ЯРМАРКА

Дары осени



27 августа около бывшего кинотеатра «Орбита» состоялась первая осенняя ярмарка «Дары уральской природы-2011». В этот день на ярмарке торговали в основном гости из Екатеринбурга, Оренбургской, Пермской областей. Они привезли мёд, семена овощей и цветов. Наши садоводы покупали пластиковую посуду и орудия труда для работы на участке.

Вторая ярмарка с участием местных садоводов состоится 10 сентября.

РЕМОНТ

Обновленный колодец



Ремонт колодца на ул. Шевченко осуществляли Николай Жаворонков (бригадир) и Олег Желнов. В работе им помогал сын бригадира Александр. Спонсором данной акции стал ИП Сергей Козьменко. На ремонт колодца истрачено 15 тысяч рублей.

СПОРТ

Чемпионат города-2011 по мини-футболу

26 августа на стадионе «Металлург» состоялся заключительный матч чемпионата города-2011 по мини-футболу. Участие в чемпионате приняли 8 команд: «Матрица», «Динамо», ЖДЦ (ОАО «Святогор»), «Пригородный», «Штык», «Витязь», хоккейная команда «Святогор» и цех автомобильного транспорта (ОАО «Святогор»).

Соревнования проводились по круговой системе, в один круг. Места команд по итогам чемпионата распределились следующим образом:

1. х/к «Святогор» - 18 оч.
2. «Динамо» - 16 оч.
3. «Штык» - 15 оч.
4. «Матрица» - 11 оч.
5. «Витязь» - 9 оч. (победа по личной встрече)
6. «Пригородный» - 9 оч. (поражение по личной встрече)
7. ЖДЦ - 4 оч.
8. Цех автомобильного транспорта - 0 оч.

Результативным игроком чемпионата признан Кашалов Дмитрий (х/к Святогор), забивший в ворота соперников 6 мячей; Алексей Пешков («Динамо») - самый полезный игрок; Юрий Бобков (ЦАТ) - лучший вратарь.

13-16 сентября на стадионе МОУ СОШ №8 состоится Кубок города по мини-футболу. Вести борьбу за право обладать Кубком будут все 8 команд. Первые игры финала состоятся 13 сентября между командами х/к «Святогор» и цехом автомобильного транспорта в 18.00 часов.

ТВОРЧЕСКИЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ

ДЮОЦ «Ровесник» открывает двери

Вот и начинается новый учебный год. Свои двери для детей откроют не только общеобразовательные учреждения города, но и учреждение дополнительного образования детско – юношеский центр «Ровесник». Что сегодня может предложить ДЮОЦ «Ровесник» для детей нашего города? Для детей с 2.5 до 6.5 лет работает Школа «Теремок», где действуют объединения «Умелые ручки», «Этикет для детей», «Фабрика мастеров», «Веселый балаганчик». Для детей младшего и сред-

него школьного возраста работают студии «Радужный мир», театральная студия «Арт – стиль», театр моды «ШИК», объединение «Юный эколог». Детей старшего школьного возраста мы приглашаем в объединения «Школа телевидения», «Секретарь – референт», «Юный медик». Занятия в данных объединениях бесплатные.

С сентября 2011 года в ДЮОЦ «Ровесник» будет продолжаться работа по предоставлению дополнительных платных образовательных услуг. В рамках этого будут открыты следующие объединения:

- «Танцевальная мозаика»;

- «Говори правильно» (индивидуальные и групповые занятия логопеда с детьми младшего школьного возраста);

- «Художественное гильоширование» (техника выжигания по ткани).

Мы приглашаем всех желающих записаться в наши творческие объединения по адресу: ул. Каляева, 35 А, 2 этаж, каб. 202.

Справки можно получить по телефонам: 2-21-48, 2-24-76.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Инвестиционные надбавки планируют отменить

Здравствуйтесь, уважаемая редакция газеты «Красноуральский рабочий».

Мы, жители поселка Пригородного (домов ул. Индустриальной, Строителей, Пригородной и Центральной), хотели бы через муниципальную газету получить ответ от компетентных лиц по поводу начислений инвестиционных надбавок за отопление и горячее водоснабжение. Эта графа появилась в наших квитанциях с января 2011 года без каких-либо объяснений. Как известно, инвестиционные вклады – это дело добровольное, а самое главное, если есть на это средства. А у нас получается добровольно-принудительное, так как, если при оплате за коммунальные услуги эту инвестиционную надбавку не включаем, то на следующий месяц квитанция приходит с долгом. У нас большая часть населения в связи с низкими зарплатами имеет семейный доход ниже прожиточного минимума. Так о каких инвестиционных надбавках может идти речь?

С уважением, жители: Прокопенко, Моничева, Вахрушева, Давыдова, Старостина, Храмова, Джуряев, Онучина, Володько, Никифоров, Люшаква, Островская, Хорошева, Загвоздкина.

Елена Бойко, специалист отдела экономики, финансов и ЖКХ администрации:

Надбавка к тарифу – это инвестиционная составляющая, которая направляется на реализацию мероприятий по строительству и модернизации имеющегося котельного оборудования и тепловых сетей. Надбавка к тарифу для потребителей на тепловую энергию регулируется Федеральным законом РФ от 30.12.2004г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», устанавливается органом местного самоуправления после прохождения экспертизы в Региональной энергетической комиссии Свердловской области. МУП «ГорТЭП» защитил в 2008 году инвестиционную

программу по развитию системы теплоснабжения городского округа со сроком реализации 4 года. С 2009 года надбавка к тарифу была утверждена в размере 80 руб/Гкал (без НДС), на последующие 3 года она повысилась до 149 руб/Гкал. Расходование предприятием денежных средств, полученных в виде надбавки к тарифу для потребителей, строго ежеквартально контролируется как администрацией города, так и Региональной энергетической комиссией.

Износ муниципальных котельных и тепловых сетей составляет более 90%. На восстановление их работоспособности средства в тариф почти не закладываются. Чтобы услуги отопления оказывались более качественно, требуется замена существующих изношенных тепловых сетей и котельного оборудования. С этой целью утверждена инвестиционная программа, призванная на решение данной проблемы. Поскольку эксплуатацию муниципальных сетей и котельного оборудования осуществляет МУП «ГорТЭП», то и инвестиционную программу реализует данное предприятие. Так как данное предприятие будет ликвидировано, то и инвестиционная программа прекратит свою реализацию. Однако у любого другого предприятия, которое будет поставлять аналогичные ресурсы населению, имеется возможность также разработать инвестиционную программу и защитить ее.

Что касается низких доходов семьи, то необходимо обратиться за оформлением субсидии, позволяющей производить своевременный и полный расчет за оказанные коммунальные услуги.

Экономист МУП «ГорТЭП» Тамара Кузюкова:

В настоящее время МУП «ГорТЭП» проходит процедуру банкротства. Инвестиционная надбавка к тарифу действует до момента ликвидации предприятия. Пока городская Дума не отменила действие инвестиционной программы. У другого предприятия, которое придет на смену, будут уже другие тарифы. Этот вопрос коснется не только жителей Пригородного, но и всего города.

Глава ГО Красноуральск, председатель городской Думы Светлана Рафеева:

По просьбе администрации городская Дума ранее не отменяла действия инвестиционной программы МУП «ГорТЭП», так как руководство администрации планировало договориться с ОАО «Уралсвергаз» об использовании инвестиционных надбавок по назначению. Но уже на ближайшем заседании городской Думы депутатами будет рассматриваться вопрос об отмене действия инвестиционной программы и инвестиционных надбавок.

Мусорные контейнеры на детской площадке

В редакцию «КР» обратилась жительница дома №1 на ул. Парковой с просьбой помочь выяснить в ООО УК «Управляющая компания», возможно ли перенести мусорные контейнеры с территории детской площадки во дворе вышеуказанного дома.

На вопрос отвечает директор ООО УК «Управляющая компания» Виктор Веричев:

Вопрос о переносе контейнеров уже не раз рассматривался. Мы с жителями проходили по территории двора, смотрели, куда можно было бы перенести контейнеры. Но в результате, оставили их на прежнем месте. Сейчас мы занимаемся благоустройством этой контейнерной площадки, загораживаем ее и следим за своевременным вывозом мусора, чтобы его не раздувало ветром.

Поправка:

В предыдущем номере газеты «КР» № 33 от 25 августа 2011г. на стр.3 в рубрике «ЖКХ» была допущена ошибка в разделе «ООО УК «Управляющая компания». Четвертое предложение следует читать: «Не произведено асфальтирование у домов №7 на ул. Парковой и №46 на ул. Ленина».

УРОКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Электричество опасно!

Елена Пишванова, Нижнетагильские электрические сети филиала ОАО «МРСК Урала – Свердловэнерго»

Невозможно представить сегодняшнюю жизнь без электрической энергии. Электричество – это основа развития экономики, окно в мир телевидения, Интернета и универсальный ключ для решения многих бытовых проблем. Но вместе с тем электричество опасно! С этой аксиомой взрослые знакомят детей с первых шагов их жизни: грозят пальчиком, когда те пытаются засунуть в розетку какой-то предмет, проявляют интерес к утюгу, электроплите, пылесосу.

К 6-8 годам большинство детей, в принципе, уже знают правила обращения с домашними электроприборами. Знают, что нельзя касаться электроприборов мокрыми руками и влажной тряпкой, выключать их из сети рыв-

ком, за шнур. А вот как следует вести себя на улице вблизи объектов энергетики – этого не знают порой даже школьники среднего возраста. В результате некоторые из числа особенно любознательных попадают под напряжение и получают тяжелые электротравмы, подчас несовместимые с жизнью. К горькому сожалению, такие случаи происходят ежегодно. В том числе в Свердловской области.

Чтобы научить детей безопасному поведению вблизи энергообъектов, энергетики Нижнетагильских электрических сетей филиала ОАО «МРСК Урала – Свердловэнерго» проводят в школах специальные уроки на данную тему. Но охватить вниманием все школы, расположенные в зоне ответственнос-

ти этого крупнейшего на Урале электросетевого предприятия (прим.- это территория 25 тысяч квадратных километров, с севера на юг от Нижней Туры до Таватуя и с востока на запад от поселка Басьяновка в Верхнесалдинском районе до реки Чусовой на границе с Пермским краем) невозможно. Поэтому мы хотим провести серию уроков для детей на страницах газеты.

Итак, урок первый

Знаки, предупреждающие об опасности

Располагаются такие знаки на опорах линий электропередачи, на трансформаторных подстанциях, которые можно увидеть во дворах жилых кварталов, электрических щитках и других энергетических объектах.

- Если вы увидели один из этих знаков, это может означать одно: помещение или другой объект, на котором установлен такой знак, крайне опасно!!!

- Главное здесь правило: НЕ ПРИБЛИЖАЙСЯ, ОБОЙДИ СТОРОНОЙ!



ЗДОРОВЬЕ

Заболевание бешенством неизлечимо!

Чем опасно общение с животными?

На базе ветеринарной клиники здоровья одной из главных задач на сегодняшний день является борьба с бешенством.

Посредством вакцинации против бешенства можно только предотвратить заболевание человека гидрофобией, но не вылечить болезнь. Зараженные вирусом бешенства животные и люди обречены на гибель, если клинические признаки уже проявились. В начальном периоде бешенства первые признаки обнаруживаются в месте укуса: рубец вновь припухает, краснеет, появляются зуд, боли по ходу нервов, ближайших к месту укуса. Отмечают общее недомогание, повышенную температуру тела, нарушения сна. Период разгара бешенства: приступы водобоязни, протекающие с болезненными судорожными сокращениями мышц глотки и гортани, шумным дыханием, иногда остановкой дыхания при попытке пить. Больные становятся агрессивными, кричат и мечутся, ломают мебель, проявляя нечеловеческую силу. В паралитический период бешенства наступает успокоение: исчезают страх, тревожно-тоскливое состояние, приступы водобоязни, возникает надежда на выздоровление. Появляются параличи конечностей и поражение черепных нервов различной локализации, повышение температуры тела выше 40 °С, потливость, понижение артериального давления, уменьшение частоты сердечных сокращений. Смерть наступает от остановки сердца или паралича дыхательного центра. Обращайтесь к врачам сразу после укуса животного!

Главный редактор Л.Н. Никитина
УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация городского округа Красноуральск (624330, Свердловская область, г. Красноуральск, пл. Победы, д.1)
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: МУП «Красноуральский рабочий», 624330, Свердловская область, г. Красноуральск, ул. Ленина, 28 «А»
ДЕНЬ ВЫХОДА: четверг
Цена свободная

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактор 2-20-46, отдел социальных проблем 2-18-47, общественно-политический отдел 2-20-42.
E-mail: KRSgazeta@mail.ru
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Рег. свид-во ПИ № Ф С11-1110 от 16 марта 2007 года. Подписной индекс 53822.
Редакция может публиковать материал, не разделяя суждений автора.

В соответствии с законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна. За содержание и достоверность рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.
Подписана в печать 31.08.2011 г.: по графику в 13.00, фактически в 12.30 час.
Отпечатано в ГУПСО «Нижнеуринская типография». Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17.
Печать офсетная.
Заказ № 2006. Тираж 2 000 экз.

Поздравляем

Лидию Алексеевну Малькову с днём рождения!

С чудесным и радостным днём,
С событием самым прекрасным!
Здоровья, удачи во всём,
Пусть жизнь наполняется счастьем!
Достатка, успеха в делах,
И лучшее пусть ожидает,
А то, что пока лишь в мечтах,
Скорее реальностью станет!

Коллектив редакции газеты «Красноуральский рабочий»



Дорогую подругу Нину Руфовну Мингалёву с днём рождения!

Мы счастливы, когда звенят бокалы,
Когда стихов и здравниц нам не счесть.
И будь здорова, милая подруга!
Мы очень рады, что ты рядом есть!

Подруги



5 сентября с 10 до 11 в ДК «Металлург» ул. Советская, 2

сезонное снижение цен на **ОЧКИ** и **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ цены от 4 000 до 6 000 руб.

Цифровые от 7 000 до 12 000 р. производства: Германия, Россия.

«Очки ПАНКОВА» прибор для восстановления зрения:

при глаукоме, катаракте, дальнозоркости, близорукости. **цена 3 500 руб.**

«ЖИВИЦА» «Сибирская чистка», сердечно-сосудистые заболевания, снижает уровень холестерина, снижается риск инфарктов, инсультов, при анемии, Ж.К.Т., от изжоги, от язвы желудка и двенадцатиперстной кишки, дисбактериоз, хронический колит, панкреатит, гепатит, мочекаменная болезнь, цистит, геморрой, грибковые заболевания, герпес, дерматита, псориаз, нейродермит, экзема, ожоги, обморожения, пяточная шпора, артроз, артрит, радикулит, позвоночная грыжа, простатит, аденома, снижение потенции. **цена 430 руб.**

«ОГНЕВКА» Язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки. Пульмонология. Акушерство и гинекология. Андрология. Туберкулез **цена 450 руб.**

гели серии «Алтай» награждены тремя золотыми медалями

для суставов «Алтай Экстра» (75 и 270мл) **цена 250 и 600 р.**

Артрит, артроз, остеохондроз, помогает при болях в спине и пояснице.

для ног «Алтай Прима» Варикозное расширение вен; венозная недостаточность; снимет отеки, усталость, онемение, боль, тяжесть в ногах. **цена 300 р.**

«Клад Алтая» Радикулиты, остеохондрозы, остеоартрозы, мышечные боли, геморрой, тромбоз, псориаз, ожоги, нейродермит. **цена 500 р.**

ОГРН 30518412900010 Товар сертифицирован Справки по тел. (3412) 37-81-85

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Срочно! Продам 2-комнатную квартиру в центре города. Ремонт, пластиковые окна, двери. Недорого. Тел. 8-950-635-54-49

Разработка веб-сайтов, создание флэш-анимаций, создание макетов для печати. Тел. 8-912-253-71-53

Меняю 3-комнатную квартиру, 1 этаж, ул. Устинова, 106, на 1-комнатную, улучшенной планировки, 2-3 этаж, на горе, или продам. Тел. 8-952-728-18-89

Продам двухкомнатную квартиру в хорошем состоянии на ул. Новой, 4, 4 этаж, 45 м2, комнаты раздельные, балкон застеклён, есть домофон. Тел. 8-912-668-23-15

Утерянный аттестат о среднем полном образовании **А №6020250**, выданный в 2000 году на имя Караниной Татьяны Николаевны, считать недействительным.

5 сентября в ДК «Металлург» с 10.00 до 18.00 час.

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА

обуви, трикотажных изделий для всей семьи куртки, ветровки, толстовки, постельное бельё, тюль, органза и многое другое **НИЗКИЕ ЦЕНЫ** г. ТАШКЕНТ и г. АЛМА-АТА

Таких цен на натуральные шубы Вам еще не предлагали!

Красноуральск 8 сентября с 10 до 19ч. во Дворце Культуры «Металлург» (Советская, 2а)



Только от фабрики «Прогресс»: шубы и дубленки

со скидкой до 30%

Действует рассрочка платежа (для оформления: паспорт покупателя)

ЛЮБИМЫЙ ФУРГОНЧИК



ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ распродажа обуви любая пара

всё по 200

постельное бельё **350 рублей**

7 сентября с 9.00 до 18.00 в ГКДЦ «Химик» г. Красноуральск, с 10.00 до 13.00 в ДК п. Дачный, с 14.00 до 17.00 в ДК п. Краснодольский

6 сентября в ДК «Металлург»

с 10.00 до 18.00 час.

выставка – продажа пальто фабрики «Пермодежда»

Новая коллекция «Осень – Зима – 2011-2012», а также модели прошлого сезона со скидкой 50%. Рассрочка без участия банка

ВНИМАНИЕ!!!

Только один день, 6 сентября, в ДК «Металлург» с 10.00 до 16.00 час. состоится выставка – продажа верхней одежды:

- мужские и женские куртки, ветровки 1 350-2 900 руб.;
 - женские осенние пальто и полупальто 1 500-3 150 руб.;
 - женские демисезонные плащи 1 200-2 550 руб.
- г. Ярославль



7 сентября в ДК «Металлург» с 10.00 до 14.00 час. выставка – продажа **ОРЕНБУРГСКИЙ ПУХОВЫЙ ПЛАТОК** ручная и фабричная работа павлово-посадские платки.

Московскому передвижному Луна – парку на постоянную работу требуются: администратор, водитель категории В, Е, операторы, электрик. Полный соц. пакет.

Вниманию выпускников учебных заведений 2011 года

ГКУ «Красноуральский центр занятости», приглашает пройти стажировку по полученным специальностям: маляр, каменщик, электрогазосварщик, токарь, монтажник СТСиО на предприятиях города. За дополнительной информацией обращаться в ГКУ «Красноуральский центр занятости» по адресу: ул. Советская, 2а, каб. 101; тел. 8(34343) 2-66-78

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ЧАСТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ (действителен до 8 сентября) *куплю, *продам, *найденно, * утеряно (нужное подчеркнуть)

(телефон или адрес) Купон вырезать и принести по адресу: ул. Ленина, 28а (здание мирового суда, 2 этаж)

Ритуальное Агентство **«ПОМОЩЬ»** ИП Иконников Д.А. Мы ничего не можем изменить - Мы можем только ПОМОЧЬ... Достойные похороны по **ДОСТУПНЫМ** ценам. **БЕСПРОЦЕНТНАЯ** рассрочка платежа. **БЛАГОУСТРОЙСТВО МОГИЛ.** Изготовление и установка памятников любой сложности. Адрес: Толстого, 2 тел. (34343) 2-35-00, (912) 265-47-55